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R AR AL 5] R AR 69 A A2 P

% B AR AL 2] 2R

min  f(x),

st. xe A,

EFx CR A TATH
o HARE BN ERILMY B AN, REHEIlT KRB L RMM.

o EFH/MEALF, £M1% I T Weierstrass T, Bp e LA K& L
0 E G KK — T AERK (R D) A A,

0 MAWS ZIFFA T, € LRTHRFA K, Biz Hke R — &
%, FLE A LR LT RARIE RALA F) R 6 5 A
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ALAY P] RE AR 6 5 72 1k 4T 6 Weierstrass € 32

T I (#T 89Weierstrass & 3Z)

#ZREKSf X — (—o0,+oo] EHEH, BAT FMHFHEEZ—RL:
Q domf &L {x € X : f(x) < +oo} RA R

Q AhE—AERy EATATE

Gy xe X : flx) <7}

EAEEAA R,
Q f RBH G, Bt FE—HR || = +oo B AFK) C X, HA

lim f(x*) = +o0,

k—o00

M5 f R DMEEAE{x e X |f(x) <f(y), Vye X} dF=H K.
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% 44(2) T 8492 9

Bk &8 (2) A, Bt 2L infey f(x) = —o0.
o wTHRME L, HE M), C €y, R4 lim (1) = —o0.
—00
o WC, A Rde KX} AR A

o wf EH Kiksmepif A H %, HL(x* 1) cepif. KB L BT L
def

Faf(x*) <t=—o0, REf EHF M, ¥t = inf,ex f(x) AR,
o wif AMKEICy AME, Wk ICy AR, MA KK

@ Wf(x)=rfRIMEAKIER, BARERC 9T mEENTE
K MR DMAAREAEZ R
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5A4H(1)(3) T 94 4E9

B &A1) R L, Mdomf & A S8y,
o Wf i Hsmb Ay € X 1A (xo) < +o0.

@ ity = f(x), SLBtf 89y FARFEC, EEHR, £HQ) R,

1B & () Az, HATIE & HH(2) iR L.
o MRk, BkfE—MEROTRFERC,, BATARR
F{xk} C s @if?j"klim %] = —|—oo,klim f(*) = +oo, &
—o0 —00

(%) <7 F &, SOk 9 E T ARFERAA TR, Q)R L.
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1 9 Weierstrass © ¥2: 7212

7 89 Weierstrass & 3L &9 = A K42 A LAR & AR IEf (x) 89 &)
1A TR £ % T/ BLE

ﬂ%ﬁmqﬂﬁﬁ~Aﬁﬁ%T$%%¢%ﬁﬂ)@9¢@

FRALERf(x) AE S ARG KE, FFREFEf(x) 89ELN, Hik
tb £k 2 41 d9Weierstrass € 22 A C B &7 .

R ALBFRAAFAEN, S TBMNIEf(x) =22, xe X =R, &
2R R — B

xﬁfLﬁﬂJﬂéﬁui&f() X, x€EX =R, ERHAZANKHT
EE—A RREN Tz LA AR M EGAEFEE L4 5
N {ﬁ,ﬁfﬁiﬁ
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e 2o —

o i) ®9Weierstrass ® 448 T R A AL KM, 2Lt
fiB <T B6 TR ok — AN

O B RALMANE —FA 0T, R0 R I AT F ik 2 E A 80
U AF BT 5R,

o 2R 4o RFVEA § A RAM &, 7 F 6 H k5180 RALAE 5 T
TR, A 2R A L AR A& T A A

o b, RILALFIBAL S — M AT AT Ao ik i P i £ € 8
fi
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fRE) 5 PR — M B0 O R R

(L35 b % %)

hEX Fr RIS X — (00, +o0] FERx £y Fod € (0,1), A
FOx+ (1= A)y) <max{f(x),f(y)},

AR 2 BAVAR R ES BN 6.

3L
%

Figure: — A~ 3% 30 & 3% 4
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P55 FL

0 BMLAIPL—TALHK, FEEEXE-MTARFEARELE, F
T VA 68 — 3 PR R S AT 69 AR & & 4

o EE B HFM A BIDE, (2L HFHF R — TR BN,

o HEATR LA MA RO L6588 S 3 (def (x) = 2 ), K RAMRAR
0.

o T —Ax#y &b Kk, L R TR E—, Hadef(x) = max{x,0},
fE&x < 0 B &f(x) 89 R
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E— i

3 (o — I 22

BX ZAR = E, FELE TR, wRf: X — (—o0,+o0] RE H,
P EL 5% 300 B 5, AR 4 A v — xR

F(x*) <flx), VxeX\{x}.

B & Weierstrass €  Jof £ A — M2 RR D Ex* Ex y BA
SR A, WA

SR+ (1= A)y") <max{f(x"), fO")} =f(x"), VA€ (0,1).
REx* ey 2R ET A,

11/104



© £ R TR AL 8 Rk i
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T 2 R T AR R 6 AL 80 5] F

T 89 R T AEARAG B R R A 4 TR

min - f(x),

Hobr & ik T R 3
0 R —AAX, RINBELEINREL TR, 89— F3FHRA
fRRA &R R
0 Jo RIONT B &, & &2t AR A 69 T A R AT HI BT, X LTAT,
o Hib, F&—ALM L H XREIE—DREEH B R AKA

REARKEES, CLTREES—DRAEEEHFF D RAEKE
#.
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— BB AT @

T TMHEKS Fr fx e R, W RBEGEd H A

Vf(x)'d < 0,
AR AARd Af E Bx REG—ANTHF@.

0 — AR A MR AU BB (— )13 8 R FIBT 46 % A 80 AL

o WM THITE T, BHBIE: b Rf £ EAx RAELE—NTHF @4,
A THEENT >0, B4 € (0,T], 47

flx+1td) < f(x).
Bk, B3 R A T T .
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— B A

TR (— b 2 A

RS £ 4% AR 7Tk do Rt R — AR X, A2
Vf(x") = 0.

WA € RY, FIEf A Sx = x* R RIR
FO* ) = F() + WTTF) + ol0),
HIRAT
f + tvt) —f) = VvIVF(x*) 4+ o(1).
WY 89 mARME, £ E X P 9 5] 2 IR0 289 £, HARIRT %o
£+ ) — F)

= vIVf(x*) >0,

lim
t—0t

t
o 107 ) /)
t—0— t

B tE & 800 ATV (x*) = 0, v 8942 M4 Vf (x) = 0.

=VTVf (") <0,
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— b F P KRR

© MTf(x) = x € R, RAA RS (x) =0 8 2 Ax" =0, F LK
P TV )

@ HTf(x)=x’ xR, HAS(x) =08 xAx =0, L TR —4F
Bk &AL AR

o fRiRVf(x) = 0 8 &x Af OHR &(HHLIA R ,ﬁ‘é‘ul‘%ﬁ,ﬁ),

0 AT —Mub B &M, BF Bt HF I — LRI G IR B KM, AR
TE AL AR 6 L.
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MmO LA
o LA FIMERI, 4ok — Mk B R R R, KAV A TILA R %
HERTR—ANBEHM S,

o MBS & Rx 89— MNFARBA & =N E ST ey KT —Hhb R
FAO9IE S, T AR BY & AT R AL 69 = I ) R T ok 38 7% R R %
T 69 BB DU, M sk BT AL

o & mx ML KM A B RHEA
Flet d) =) + V700" + 3d"V (0 + o).
o %Mk B AMHTE, V() =0, 724 L@ SR XE LA
POt d) = £(x) + 5d"F()d + o)

Wb, RATT A5 = W AL KA
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= A R

I (= AR A1)

b B F AR Ext Rf H—ANREBD R, RIVE(xY) =0, V2f(x*) =
R &M EVS(x) = 0,V (x*) > 0, Rl Rf 89— Baigl &,

o LBMW:EVY(x*) A RGBHIEMA_ <0, BV (x")d = \_d, N

f(X*JFd)*f(X*)_lin *i 1 :1)\ 4+ o(1
E - afa” g e = A el

% |ld)| A, F( - d) < f(x7), Ao At 8 RAET .
o A HVf(x*) =0 889 =M,

f ) ) _ AV o) 1,
i aF? > 5 o).

Z|d|| o PRAF( 4+ d) > f(x*), BP = Ao KR
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MmN KRR

@ & Ax A —MRMEEHEIVI(X) =0), LAk EEE
MV (x) RARFERE, A 2x FE—ARIR A,

o #—F i, o R HIEMVY(Y) A EHAEME LA RAFAEM, £
AT AT A — ¥ A

@ FE L td,dy AR ERBIEM RO IEGE, Baxt THEEL
28t > 0, RAVEBAL(X + tdy) > f(xX) Bf(x+ tdy) < f(%).

@ &, MR KL BN AR KT R R AI BT 2T
T R 2R AR TEFI BT, RAVEF AL B F IR PR 6L R, e
Ainfig ey . FAMR P =REA T BRHLMAA0 F.
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T 29 R T 4% 2] AR AR P B4 1 52 4

. def 1
S0 =s

EPA R be R &if ThkH &%

I — Ax3,

AN ERREBE < VX)) = AT(Ax" —b) = 0.

o AF SR (5 R SRR R):

min  £(x) == ),

xeR?

;’:“:Pri(X) = (aTx)Z _b127l: 1727"' y M.
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o L RANE oA -]

m

Vfi(x) =2 ri(x)Vri(x —42 a,Tx b2 a,Tx)a,,
i=1

m
> (12(afx)* — 4b})a

i=1
@ wRx* AR RMKM, MALHL—. ZHbREM4

m m

Z:((aiTx*)2 — b)) (a]x*)a; =0, Z(l2(aiTx*)2 — 4bH)a;al - 0.

i=1 i=1

0 o R — AN Ext HE AL K
D ((af«x®)? = bi) (@] x*)a; = 0, > (12(a]x*)? — 4b})asa] > 0,
i=1 i=1

A 2x7 H) oy 3R AR
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©Q i
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AR — AT £ RARAL ] &

min  f(x),
st cilx)<0,ieZ,
ci(x)=0,i€é,

Hbe ARLAR REFEEOEMBMRHR, TAEPHNERTFFRY
RAFXYRA G TiHRESLETARLIRAER.
@ A FIA &) TTATHE LA
X={xeR"|cx)<0,ieZ Hci(x)=0,i€&}.
o @ity &9 &L Bl B AR R EF T A B R Y RALAL AR A=
AL IE FIRR 6 B AR R BGE R E B . TR AR T A TR EY,
XS BRAV AR A AT LM R A Bk T a8 k.
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1459 A % %
— AR 89 29 RALA B :

min f(x)
st ¢i(x)<0,i€Z, |Z|=m
ci(x)=0,i€&, |€]=p

TEx e RY, R Ap*, XA
X={xeR"|ci(x)<0,ie€Z Hci(x)=0, i€}

FAHEHEL:R"xRY xR — R

L(x,\,v) =f(x) + Z Aici(x) + Z vici(x)
i€T ic€
o N AFIMTFRY RN RGN A RT
@y ABINFXA R L9148 A T
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1248 B B 24 4% F 4
1681 B AR B kg RY X RP — [—00, +00)

g\ v) = 1enf L(x,\,v)

= 1nf ( + Z Aici(x) + Z 1/,-(:,-()6))

i€l €€

R (55 xHBJF L)

HX >0, Mg\ v) < p*.

W ET e X, M
g\ v) = irxlfL(x,)\, v) < L(x,\v) < f(%),
2 x BT A%
g\ ) < inf f() =
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127& B B %48 9] AR

124881 B 218 P A

)Ig%’)l{/ g\ v) = g%?ixiellél L(x,\,v)
@ R\ foy AXMBEF, RRKMAG
@ g* Ap* RLT R, fRp* — ¢* A *H4& 7] I
© A& B B & B AL & — A~ AR AL B AR
@ domg = {(\,v) | A >0,g(\,v) > —oc}, fRIE &K A X4 T AT
Bl: A B X AMAR AL 215

min ¢’x max —blv

st. Ax=b st. ATv4+¢>0
x>0
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G245l S5 Pk A 40 LA AR 8 AR

min x'x
st. Ax=0b

4% & &
@ A& A XHEAL(x,v) =xTx+ v (Ax — b)
o KL X Tux tg& Ma, b —F &

V.Lix,v)=2x+ATv =0 = x=—(1/2)ATv
@ & EXARAL 35| 348 & %k g:
g(w) =L((=1/2)ATv,v) = —%I/TAATV — by
CAXTY W R

&M p* > —(1/4)wTAATY — Ty, Wy
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524 A5 e 7 K, A ALK

min ¢’ x
st. Ax=b, x>0
o A& B HEKA
Lix,\,v) = c'x+vT(Ax —b) — \'x
= b vt(c+ATv—N)Tx

o L %Fx M, Hik

by ATu—X4+¢=0

A\ v)=inf L(x,\,v) = .
s(.v) ;- (5, A, v) {—oo otherwise

g BT A E{(\v) | ATy — A+ c =0} B&K, BbRAw &%k

HBH: p* > by FATv 4 ¢>0
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ZPE AR 1B AR 6 2F 45

min  c¢lx
X
st. Ax=0b
x>0

o HiisEl B HE
L(x,s,v) = c"x+ v (Ax —b) —s"x = —=b"v + (ATv — s + c)"x
o 1% K EL:

g(s,v) =inf L(x,s,v) =

X

—by, ATy —s4+¢=0
—00, H Al

@ 4% 7] &1 :

max —bly, max bly,
S,V S,y
-y

¥
st. ATv—s+c¢=0, st. Aly+s=c,

s > 0. s > 0.
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ZPE AR 1B AR 6 2F 45

0 HE/RELH Rx>0, MR B JHEAY
L(x,y)=c¢ x—y (Ax—b) :bTy+ (c—ATy)Tx

o BRI AT EKx >0 FMmELHRE .

max b'y,
e T T \T
max {mf b'y+ (c—A'y)'x, st xZO} = 7
Y * st. Aly<e.

St AR PR TT AR M BT R G — AP 6 F s i A B
@ Mmax by Amin —bTy, 1B R AL &G 44580 B & A

L(y,x) = =b"y+x"(ATy —¢) = —c"x+ (Ax — b)"y
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ZPE AR 1B AR 6 2F 45

o [H AT 2] 2448 & 4

—cTx, Ax=b,

g(x) = inf L(y,x) = {

—o0, HAib.
o 78z 8 34 4% 2] AL %
max —clx,
X
s.t. Ax=b,

x> 0.

% F AR 5 R 46 1P AR 7S A, R AR B A a4 R A A
A 215,
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2 PE AL X 12] AR 6 2348 P

BB B — AR PR A AL AR, WA AR R AR &R AR, B
RARAAAR

d primal finite | unbounded | infeasible
ual
finite vV X X
unbounded X X N
infeasible x v v

@ Ep* = —oc0, Md* < p* = —oo, B {E R RiE R

@ Ed* = +o00, Mtoo =d* < p*, BILERFMFER

min x4+ 2xp max pi+ 3p2
st. xi+x=1 st. pi+2pp=1
2x14+2x =3 p1+2py=2
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F):F X2 R T 698 Hk ML

min x|
st. Ax=b
4% & 3

gv) = 12f(”x” —vTAx+b"v) = {b_TVOO HATUH*;{{;
HF(v]l = supy, < u’v £l - || 892348 &
EB: A Rinf(|x]| — yTx) &yl <1 HFFT0FMNFT—00
@ |yl <1, Mx —yTx > 0 4t &x F AL, Hx=0HRF
@ Hyll« > 1, Bx=rtu, ZF|ul| <1,u’y =yl >1:

x|l = " = r(llaell = Ilyll) = 00 Hr— o0

g pr > bl F|ATv||, < 1
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Sl = 5% %) 9

min  x! Wx

st. =1, i=1,..,n

1

o AR AR, FTATH W 2" A & HR ALK
o S HK{l,..,n} MaARANKRE, W; Wi, j RIAF—&&8K
0w —W DI’J»’E/Hl jRIATR R &40 R0
1% & %
g(v) = inf (x" Wx + Z vi(x? — 1)) = inf xT (W + diag(v))x — 17v
1"y W+ diag(v) = 0
| —oo Hifw

HABH: p* > —1Tv ZW + diag(v) = 0
Bl By = —)\min(W)l EP?%"-F%{QIJ4$’H‘, p* > n/\min(W)
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1248 9 B 2% 5 2 9e & 4

min  fo(x)
st Ax<b, Cx=d
xt 1% & %
g\ v) = E(i]lnf i (folx) + (ATA+ )T — b\ - dTV)
x&dom f

= —fF(-ATA=C"v) = b" N\ —d"v

o = HAR 4 Y T LS () = SuPregom p 01X — (%))
0 fify 693 IE F 4 & ke i 7T A ALt 4 & B ey i 5

Bl & KALIA

fox)=> xilogx,  fry) =) !
i=1 i=1
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59 3B 5 9% 45
5B g < p*
o L7 A1 5 3k oY 9] AL AR AR, s
@ TS HEE ZFAMGIEF LT, $l4, SDPIF] &L

max —17v
st. W+ diag(v) = 0

% T =% 5 A e — AT R

min x' Wx,  s.t. xiz =1, i=1,..

BB df = p*
o xt—fK e A f F B E ML
@ (GBF) af b o] AR Ay, 5L
@ ARARUE LY o] R 5% AR M AR L 89 KA A A R
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FLR A X, & x4 48

o —/NFEIE TR FNMXGBTREFE K
o L xH{B P AL A A § KA A ML, T A Z X E R P AL 69T X

FRYEERT
@ INHFTELEFXHAR
0 B EXAFRAMARFE XY LI XL

WL EETT EE T X TR
tlde, A o(fo(x)) BARS(x), 2P ¢ & M oh 3 % 3
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%])\%ﬁi%’%%i‘éﬁﬁ
min  fy(Ax + b)

) ’3%11’{1%/@}5&‘1, {2 3448 19 8 R 4 5L
BB B ) AR B 24 4%

min  fo(y) max  b'v—f5(v)
st. Ax+b—y=0 st. ATv=0

218 & A
x?.)’

= 7f6<(y) +b'y ATy =0
e -
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36 238 3 & min ||Ax — b||

min ||y|]
st. y=Ax—-b»

I RESERE O E - EER PP F S0k
g(v) =inf(|y] + vy — v Ax+b'v)
x7y

B {bM inf,(ly| +v7y)  ATw =0

— 00 H
by ATv=0, |l <1
] - H Al

36 338 3 1) A G 2 4%
max blv

st. ATv=0, [v[.<1
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FEESE S
H R RO BAL AR R A S 248 9

min  ¢’x max —blv—1"N —1"),
st. Ax=0b st. c+ATv+ N - =0
-1<x<1 Ar=>0, X220

FBXADRYEXE R FA

min  fy(x { ~ o

248 H LA . , ,
g(v) = _llélfSl(C x+v' (Ax — b))
= —b'v—|ATv + |
4G A max —bTv — ||ATv + ¢||;
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TR F XL RARAL ] A

o 7
min  f(x),
st ¢i(x)<0,ieT,
ci(x)=0,i€é,

FORFRY Rei(v), i € THEFAHHHT X,

o AU SEWAM Y, ANELBEKEF URF XY RAOHKAT
A, e B R Fx THRIE T FERIEEZ R,

o M TREHREKMNT H ¥ EAMACc;(x) <0 8K, b L kAo fTH
AR B 38 & R
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FEHEE T LRF X

L (3 % 4E)

ARt Bde T &AM 094EK A 3& 3 4k (proper cone) :
Q K & L4k,

QK AM%;

Q K 2%t (solid), FlintK # 0 ;

Q K & K& (pointed), B =L E @ Ex, Hxc K, M-—x¢ K, &
PPK F ik mAH 4.

@ ELHMK TUFEFE LFRFX, EEXLT 2= L&RAF XA
x=Xky &< y—xck.
o R, TUAE LK L% X
X <gy < y—x€intk.
@ HK=R! B, x<xy REMNIAZFEAGETx <y

@ BK=8IH XY ATy -X=0, Y —X #F¥ETHEH%
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R4k AP B RT

o X/ SURE X, e ATH IS P URE K KRR 0 R T

AKAEZRO O TR FEE
K*={ye | {xy >0, Vx€ K}

R R

Figure: R? “Fdo Lég4K R A st i@4k K+
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G4 5 3248 B B RF 2L

0 WRK=R", Q=R"#EZ L(x,y) =xTy, B2 5 IK* =R".
o K =8, 0 = 8" #EFE L
(X,Y) = Tr(XY"),

= VA TE BA
(X,Y)>0,vXe S}, < YeS|,
PP O T 4 69 248 4473 Ay F OB T 4

0 MIHAK =K 894K # B x84k, HbIE iAo F ETHAZ A
2 4% 4 |

o HALRW, stA4kK* TR EfREK PrEey AARIEIE T, X—M%
JFT AR R kAR A B B 24 3 4
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I URFE XL AP AR 354K B B S 550 #g i

@ /T F XY RMKAI A

min  f(x)
s.t. ci(x) j[(i 0, iel
ci(x)=0,ie&

,}'J\'_Cl?ci:R" —)Rki, ki EN.&.,ZEI%]@’E‘%fﬁIZJii,f f%Ci,l'E EAFE
B&EK, K, icT A& L4,
o 1isEA B AL

L(x,\,v) = +Z ci(x >+Zuici(x), Ai € K v € R
i€l ief

© BHRIEL(x, N\, v) <f(x), VXEX, N € K],y €R.
o 1B I dkg(\,v) = infremn L(x, A, v), #BIHEA
max g\, v).

NEKS, viER
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5 HLR) 192 69 %448 19 A

min (C,X)
Xesn

s.t. <A,’,X> =b;,i=1,2,---,m
X>0
AFA eSS, i=1,2,---,m CcS",becR"
o 1iA&Hl B XiK:

L(Xayvs):<C7X>_Zyi(<AiaX>_bi)_<S7X>a Sto
i=1
o *1& I
by, Y yAi—C+S=0

(v, S) = inf L(X,y,5) = {_oo’ s

@ 4% 7] &1 :

min —bly, st Zy,-Ai —-C+S5=0,5=0

i=1
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F T AR 2 A% 9] AR 6 2F 4% |e] A
yrg@ —bTy, st ZyiA,- <C
o 1iA&Pl B REK:

L(y,X) = =b"y + (X ZylA—

Z —b;i+ (A, X)) — (C, X)
@ X148 & %k

g(X) = inf L(y,X) =

y

—<C,X>, <A,',X>:b,', i:1,2,'-' ,m
—00, H A

@ 1% 7] R :

min (C,X), st (A,X)=b; i=12,m X=0
Xesr
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¢; 3E M4 8] AR B 2 45

1
in  —|lAx — b|?
min - S{|Ax = bl|” + pllx|:

&r=Ax — b, FIAF N Tmineeprn 57> + pllxll1, st.r=Ax—b
o #A&EI H HE

1
L(x, 7, ) = SlrP + plllly = (A Ax = b =7)
1
= Sl AT gl — (AN BT
o 18 &%k

g(\) =inf L(x,r,\) =

X,r

bTA = 3IIA% AT Ao < po
—00, B

@ 1% 7] R :

1
max b= |7 st AT e < g
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o HA&H B &I

L(x,y) = —x"Cx+ Y _ yi(x} — 1) = x"(Diag(y) — C)x — 1"y

i=1
o 1% I

—1"y, Diag(y) -C >0

g(y) = inf L(x,y) {OO, 4

o xt4% |||
min 1Ty
yeR?

s.t. Diag(y)—C*>0
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& K B x 45 9] 72 69 2448 9] A

min 1Ty
yeR”

s.t. Diag(y)—C>0
o 1iiEA B &L

n

L(y,X) = 1"y — (Diag(y) = C,X) = > (1 = Xa)yi + (C,X)
i=1

o & &L
. <C7X>7 Xiizl)izluzu'”)n
X)=infL(y,X) =
w00 =nints0 = { X S

o xt1F 7] AL:

max (C,X)
st X;=1,i=1,2,---,n
X>=0
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SOCP/SDP Duality

(P) min c¢'x (D) max b'y
st. Ax=b,xg =0 st. Aly+s=c,s0-0
(P) min (C,X)

.
st (ALX)=p  (B) max by

st. ) yAi+S=C
(A, X) = by, :
X>0

S=0

Strong duality
@ If p* > —o0, (P) is strictly feasible, then (D) is feasible and

p* — d*
o If d* < 40, (D) is strictly feasible, then (P) is feasible and
p* — d*

@ If (P) and (D) has strictly feasible solutions, then both have
optimal solutions.
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Failure of SOCP Duality

inf (1,—1,0)x sup y
st (0,0,1)x=1 st (0,0,1)Ty+z=(1,-1,0)"
xgo =0 29~ 0

@ primal: min xo — x1, S.t. xo > /%2 + 1; It holds xo — x; > 0 and

xo—x; = 0ifxg = w/x% + 1 — oo. Hence, p* = 0, no finite
solution

@ dual: sup ys.t. 1 > +/1+y2 Hence,y=0
p* = d* but primal is not attainable.
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Failure of SDP Duality

Consider
0 0 0
min <O 0 0 7X>
0 0 1
1 0 O max 2y
S-t-<8887x>0 10 0 01 0 00 0
st. [0 0 O]y +[0 0 0)ywm=]|0 0 0
0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1
<0 0 0 ,X>=2
1 0 2
X=0
_ 0 0 0
@ primal: xx={0 o o],p*=1
0 0 1

@ dual: y* = (0,0). Hence, d* =0
Both problems have finite optimal values, but p* # d*
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i 29 R AR AL 1R] AR

o i Ak AL 5] AL

min  ||x||;,s.7. Ax =b.
xeRl‘l

0 RAKLIETE K B 9] A2

min X[ st Xy = My, (i,)) € 0.

@ B4 3 ¥ AL

min || X|. + plS|l1, st. X +S=M.
X,SER’"X”

@ T A ey R AL

1
)rcxel]lRI%EHAx—bH%a st x| <o
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29 R A A 18] AR
AR F ARRAR T VA A
min  f(x),
st c(x) <0, i=1,2--,m,
Ax = b,

EFf(x) AE S0 LRE, Vi, ci(x) £ D &I ELdome; = R”.
@ ACRI" hcRF £ Emty,
0 RED AT B LT Ex 8 B ARE LK, P
D =domf = {x | f(x) < +o0}.
0 HX¥x XA RWIRH, T LTITH
X={xeD : ¢(x)<0,i=12 - ,m;Ax=b}.
o o T ML IR 69 T 47k 2 T k) Bk X2 R AR ARES R,
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

o LIRALIFI AR 4T R . — A 8 ReG 1\ A 2 R TEA R
4y 3 L AR 3% B 9 AR A R 00 — B 7o A P 2-ho R A 0 £ A
B, A ARG YR BT A2

o EMEMWINT, AL 17 2L 8 4% 1A IR K F0, BP 3% x 4% )7 3L 1R it 2.
o fZatik % IMARAL P AR, 2 4% F 4 R Se b T 7T ATE B 3% 48 R 32
o HIE)—AF L RSubh & B HRITH L REMEG P RTITHR.
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Slater?) £ e 5 78 3148 7 22 48 2t A &

HhRLBEESD A A ErelintD LT EED, LEGHE
A

k
affine D = {x | x = 01x;+02x2+- - -+xx, x1,%2,- -+ ,x¢ € D, Zﬁi =1}
i=1

6D AR EEELA

relintD = {x € D | 3 r > 0, €4 B(x,r) N affine D C D}.

At R R R R, ED ARG R ECRA, MDD RTHA A A, 2
4o R A2 B 6 45 4 Eaffine D+ % 8, WD THA 858 4 4,
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Slater?) £ a1

T 3L (Slater? R su )
% 3§ I A4k 7] R

min f(x), S.t.ci(x) <0,i=1,2,---,m, Ax=b,
x€D

# 2 x € relintD i# &
ci(x) <0, i=1,2,---,m Ax=0b,
W] #r 2t tb 7] B Slater 29 R o0tk i X R 4 R s oA A Slater & 4F.

o Slater £ &M ERRERZRARTWRD 9ttt R &P H A
FRFEXY R AR A, affineD = R" B4 3 A B 382 A &,

0 1% X4 R &7 4+ R ¥, Slater &4 T AR T . &AWk M F XY
k4T, bt Slater?y Rt T A A A x € relintD, # 2
ci(x) <0,i=1,2,--- ,k; c¢i(x) <0, i=k+1,k+2---,m; Ax=Db,
PPt MR FXYRLE R REGAE B TITA.
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

# dh AL 17 AR i R Slatersk #F, W 5% 2118 J7 22 gk, L.

® Ld* > —oo B, *HB PR 6 R AL AR T VAER B, BP A5 248 T 4T
(NS v%), i g\, v*) = d* = p*.
o HREAED M (ArelintD = int D ), A 47 (T M T A &4t
5 RO BILE XY R)ABRA L RS B A R,
o TARSL
A= {(u7v7t) ’ dx e D, Ci(x) <uwu, i=1,2,---,m,
Ax—b=v, f(x) <t}
B ={(0,0,s) e R" xR xR | s < p*}.

o TULEAREA B & A8,
o & (u,v,t) € ANBARIE (u,v,1) €B, Au=0,v=07Fr < p*.
) ‘b(“ﬂ’; 1) € A, T’]‘%nf(x) <t<p*, X hp* R4 A R F .
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

(A p)

~_
Figure: £ &A #B Au-t 7 AR~ ERE
(A—AAARGLE B Z—EFHAELTRE5(0,0,p%))
AAAFBHALE, R FEY>BETHE, HENv,u) #0Fa, 274
Mut+ vt pur>a, V(uv,i1) €A,
Mut+ v+ <a, V(uv,1) eB.
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

@ RMBTEN>0Fop > 0 (F M T ARy, For A14£F K69 IE E KA
Bv=0, B2F8\ U+ ut £%EA EETR).
@ R, Tt <aXTHAH:L<p" BRI, THup* <.

o MfEFx €D, B(u,v,t) = (ci(x),Ax — b,f(x)) € A, T 4=
Z)\c, T(Ax = b) + puf(x) > a > pp*.

o B&u >0, M
A v .
L(x,—,—) >p*.
Hop

—ﬁﬂ@ﬁﬂﬁggﬁzp RI5 5 BHkg (5, 4) < p* B AR
2B, kA (2, L) = p* M LY ELF LT B AR, L
x5 41T 2L % 5.
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

o HE =08, TR LEEFE T HA x e D,
}:Aq VT (Ax — b) > 0.

o ik X Slater &89 mxg, A Y | Nici(xs) > 0.
0 Lci(xs) <0AnN >0, EATFEIN =0, EX4LA
vI(Ax—b) >0, VxeD.

RIE N v, 1) #0 THhv £ 0, EEAATHAT AT EATY £ 0.9
Txs ZTATH, ZNA VI (Axg —b) =0

@ HAxscintD, MAE ALY =xs+e€ D, HRVI(AX —b) < 0.
5VT(Ax—b)>0,VxeDFA.

@ %% LPTIR, Slater & # fe PR 1E 7% xT 4% 1E
o A RIEIE ¥, Slater R IE T pu £ 0.
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—MAE XN
0 =T — AR L) RALA B, % 19 B i R A RB LN, KA 4
HKKT 4442 2 3 R fh iR 4k 6 o 2 414,

o T LALALIFIAR, & Slater & # i L i, KKT & # 0 & 4 &3 &AL
fR 69 T & AR (RIE 1L, B3R AR AR & 2 R AR AR).

T (4 A1) B 6 — b T B A )

st T O ARACE R, Ra; & RERAT 89 Fi 5], Of, Oc; & RWE, 4=
R Slater# s s, AR ax* \* 25 R4, EL R RME L B L

BEEERE 0€af(r)+ D Noca(x) + ) Nai,
i€l ie&g
B TATHEH A =b, Vie&,
BETITHEFSF (") <0, Viel,
HGTATHEH N >0, VieZ,
A EHRH Na(x*) =0, Viel

64/104



—MAREEH A

o &AL (x, )\) HRKKT &4, &A1E & DA 9 28 6 3245 80 B 5% 3
(x —|—Zx\ici X —i—Z)\i aix—bi)
i€cT ic€
@ BEZAN=AN,Z&EHN >0,ic T AR&N(alx),i € E RAKEH
BT FoL(x, \) &% Tx 09 R%

o BRI ARRMAY AR T4, uidx RAL(x, ) 94& 45

M B ARIEHE A B B AR R H8Y T L,
L(x,A) = inf L(x, A) = g(A).
@ ARIEJFAE TATHE S Ax = b AR ZAMR I &M \ic;(x) = 0,i € Z,
L(x,\) =f(X) + 0+ 0 =f(x).
o R¥E 55 18RI,
L(x ) =f(x) > p* > d" > g(\) = L(x,\) = p* = d",
Hx, A B & R 18] R Fe 1 AR 7] AR 6 Sk AE AR
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X T AL

o TR, &AL A4k KA DA P A GKKT 24, 0] L38
T 24 2 9] AR 69 sk AR AR

o AW IEA T, KAVEA 1% A Slater &, L& H A £ E
B8 — FH 46 1B TKKT & 2 5 24,

@ Slater& & E XA T 5 A RMKBHE LN, LA REKKT &40
53] H A

o % Slater & Fith XM, BAR 46 MR A A & R A&, T 6
KB (x*, \*) 7 RKKT % .
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example:water-filling (assume «; > 0)
n
min — Z log(x; + o)
i=1

st. x>0, 1Tx=1

x is optimal iff x > 0, 17x = 1, and there exist A € R”, v € R such that

A 2 O, )\,-x,- == O,

("] ify<l/ai:/\,-:Oandx,-zl/y—ai
eifr>1/ay: \i=v—1/oyandx; =0

@ determine v from 17x = 3% | max{0,1/v — oy} = 1

interpretation

@ n patches; level of patch i is at height «;
1 *
/v zi @ flood area with unit amount of water
@ resulting level is 1/v*
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e AR AR 5247 AL 3B 3R R AR

min g x4, min 17y,
m]iRn I|x[]1, ; yeRn
x€R"
— t A =b " st [A,-Aly=0b
st Ar—b. st Axt —Ax =0, [A, —A]y = b,
xT,x”>0. y=>0.

R IE — AR 2 PE ALK 1) AR 6 SR AL ME A, RARAR 16 3% 9 R F I T R

1+ A, -A"* —s* =0,
[A, —A]y" = b,

y >0,

s* >0,

L sFOy =0,

gt € R2 p* € R
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A8 IR F AR AR A BRI S

@ #HA&H B &% Lix,v) = ||x||; + v (Ax — b).
o X' ALBRKME AL B AL € R 1545

0 € d||x*||; + AT,
b = Ax".

— Vi =12, n, M
A, —Aly* =b = Ax" =b.
o HTHX1+ A -ATv" —5* =0, KA
AT )i =—1+sf=1-st,;, i=12,-,n

B, 7+ sk = 24848 ZAN KM, yE, vi 2O A —AAO.
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AR IR AR AR A RS

o %x;k = 0, m’]ﬁy:‘ :y;+i = O_[%]S;,"v S:+i > 0 %U(ATV*)I‘ c [_17 1}
© Fuxf <0, MAYy; =0, y;; >0, BEA (AT = 1.
o M Txt >0, BMA AT, = —1.

o ALIARMTH I, ZXMIEW T AR AEAF DRI S KM
P PR A R S PE AL R B 69 AR KPR R F 69,
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H B AR AL 28] A7 4t 2 18] 89 A% % 19 AR
1
min S lx— 3,
st. Ax=b,

EPACRN pe R Ay c R AR GIEMEF 6§ LA k.
o #ASH A B L(x, A) = Llx — |2 + AT(Ax — b).

® Slater&# M L, x* A —AM2 B RMME LR S HFLEN € R" 43
{x* —y+ATN =0,
Ax* = b.
o o L#KKT M5 —X, F5 A& AL R £RA TH
Ax* — Ay +AATA = 0= \* = (AAT) ! (4y — b).
@ M\ REIKKT &4 % — X T4
x* =y —AT(AAT) " (Ay — b).
Ak &y Bl K& {x | Ax = b} 98 ¥ Ay — AT(AAT) "1 (Ay — b).
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Q A Rt R AL RARNER W
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b 4

5L (14k)
BT TATRXY BRx € X, FEH LTIz}, C X, limy ook = x AR IE
wE5 7| {tk}]?C:)D tr — 0 R

lim Zk_x:d

k—oco I

RAR G Ed A X F xR — A EE, A x4 806 AR &
BARA 4, ATy (x) .

Figure: 7% X4 R Figure: ¥ X4 %
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JUAT AR M & 4

— AR AR AL B R

min  f(x)
st «¢ix)<0,iel
ci(x)=0,ieé&

IR (JUAT AR K& HF)
AR TAT Ax* & L FIRL 6 — AR 3R b B de Rf (x)
Foci(x), i€ TUE & Bx* L& T, 2

d'Vf(x*) >0, Vd e Tx(x")

T
Tx(x*) N {d | VF(x*)Td < 0} = 0.
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i BH

® HTx(x") N {d | VF(x*)Td < 0} # 0, Bd € Tu(x*) Bf(x*)Td <.

0 AA{n}X, F{d )2, B +ndy € X, £ ¥t — 0 Bdy — d.
@ B TVF(x")Td <0, T An KRGk, RAA

) + 6V () i+ o(1)

x*) + V()T d + 5.V () (di — d) + o(t)
x

x

(" + tedy) )
f(x)
FO&) + 0 Vf () d + o(n)
<f(x")

*

*

& Ex* 6 R T .
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ARPEAT AT4R

L (PR TT AT 4E)
T TITAx e X, EXGEAOBRREAX) =EU{ieT : c(x) =0},
Ao R ZBATATF @4 LA

d"Vei(x) =0, VieE,
d'Vei(x) <0, Vie Ax)NT

Figure: R? L&) %) R & & &AL T 4T 7 d 4
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AL TT AT 4 62 br 4k

R (BT T4

6.8 b 4)
%ei(x),i € EUT —Mik 4

T 4k, W AHAE E T 4T &x A Ty (x) C F(x).

EY R RARREA() = EUT, #d € Ty(x), &1 L

lim # =0, h x:d<:>zk:x+tkd+ek
k—o00

—oo Iy

?:—‘1’5%:%6/{ /l%/%”ekn = O(tk).]j'l €&, #R%i‘%/%ﬂ‘,

1

gC[(Zk)

1

= —(ci(x) + Vei(0)  (id + er) + o(1r))

Ik
X T
= VCj(X)Td + Vcl(tx)ek
k

E%E J“if” 0, 4k — oo BP T 4% 3|

Vei(x)'d =0, ick.

0=

+o(1).
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AT AT 4 L2 b4

Rl 2ti € T, A48 %0 & T,

1

0> —ci(z)
Ik
1

= Lo + Ve ad + e +ofu)

Vei(x)Tex
Ik

E&EFc(x) =0, i€, AENA

= Vei(x)Td + +o(1).

Vei(x)'d <0, ieT

SEAER R, RETHETy(x) C F(x)
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BB n e R ol @8 R AEAG VT 4T 4

I;éiﬂg flx)=x

st. clx)=—x+3<0
@ MTy(3)={d|d>0},F3)={d :d>0}, TRT+(3) =F(3)
o KR RTHA
c(x) = (—x+3)* <0
BATATRARE, i =38, WHTyr(x*) ={d : d >0} T %
@ W(x*)=-3(*—3)2=0mABRMTITHF(x*) = {d | d e R}
@ LI, F(x*) D Ty (x*) ("1 &2)
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AR LT AL PN

o KMATITH QHF(x) % TIHRX REKTH X6 Yrh

© WHTy(x) R TITHX AT

o BALTHH @HE BT, 12 RRART IR 6 A 44
o I KB T TR 6 AR AL, (2R 8 5 3

0 AL RS RBAAAE, AMRRM A ATy () = F(x*), A
TR F(x) BT (x)
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B XL R

ESL (AR XY R )

% AT B BAB L BB T A(x). 4o RARAR & 2 2 69 29 R K A9 L,
BPVei(x), i € A(x), FA&MEL X8, NARKKEE XD R&H(LICQ )&
B 2R L

o MK —frh, RAVBERBEANX) = EUTILEE

A(x) = [Vci(x)]?eIus'

o BRKEA(x) 9L FE AN Am, A AKEHEA(x) € R™" FF
Hrank(A) = m.

@ AHEMEZ ¢ R =m) fA(x) 69K A 69 RAEE, W Z i 2
rank(Z) =n—m, A(x)Z=0.
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BT 2L RS

@ 4dc F(x) AEZARBEATHF @, 5 Zlim o 4 =0 89 E4R
{0, TXBHR R xR — R™

c( ) - l‘A(X)d
R(z,1) = {ZTEZ —Xx— td)] ’

Ebe(z) AaBEBE, L Fi AP H ().

@ WAx)=EUTL %

R0 [ZT(CJEX_) x)] o, 3R((9xz, 0 [AZ(;‘)} .

o MRABZ sk, AT se P OGE A A0 Bk, R BT,
A & b g, A — 82, AR (2, 1) = 0.

© ©TR(z, 1) =0, ¥ei(z) = (Ve (x)Td, i € TUEARIEZMATAT
FEd HRL, cilz) 20, i €T, cilz) =0, i € £, Bz AT &,
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SMHERY RSN
o mAR¥REANS

0 Rta ) = [550) ~1400)

_ZT(Zk - X — tkd)
_ [AG) (ke — x) + e — tkA(x)d]
ZT(Zk — X — l‘kd)

_ iAz(i)] (zx — x — ted) + [‘Zﬂ .

;’:—“Pﬁﬁz%ek /%/%HekH = O(Ik).

o MU AMER[ANT Z]7 HMiy, MA

2% — % A [E G- x
k=d+[ x] [Ik]jlim k =d,

k—oo Iy

BPd € Ty (x). 8F(x) C T (x). XTx(x) C F(x), MA%E4F.
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Mangasarian—Fromovitz £ & = £ (MFCQ)

€ 3L (Mangasarian—Fromovitz £ & &%)
455 AT Ax AR R 9 RRAR R A(x) 4o R B — B Bw € RY, 1243

Vei(x)™w <0, Vie Ax)NT
Vei(x)™w =0, Viek,

FRF XY R GHEE{Ve(x), i € £} AL K, MAR Ax
2 MFCQA. 5L

@ Mangasarian—Fromovitz#) & =% ZLICQ# 89— A% A, &4k
AMFCQ.

o LICQT w4t EMFCQ, 12 & & it % F A 2. AMFCQ Az 8 LT,
AT SAE B T (x) = F(x).
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B RSl

o FI—AMRRIET(x) = Flx) 98 RBHABMLY R DI,

R SL (SNEL R Stk
BHTA A RS Hei(x), | € TUE ARBIE, RIAREM A RStk A,

0 LBMYRZEIRILIE, WHTy(x) = F(x).

o Hibxt A& A&ML RMALF AL, Flda KR . = RAR], KA
RIHATy(x) = Fx),Vx. BN EF B REH R IO E L E L
M X,

o — MR, AMARHMALICQI AR ZLMESH XA,
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Karush-Kuhn-Tucker(KKT) & #F:5] A

@ IR JUAT sk AR M KA
xR o Tr(x*)N{d | Vi(x*)Td < 0} = 2.
@ Ty(x*) = F(x*) H(X RFmlEm L), LR EHTH

d'Vf(x*) < 0,
d |d"Vei(x*)=0,icé&, = 2.
d"Vei(x*) <0, i€ AX)NT

o L XARAA A E, 1277 4% Al Farkas ] 3L # 4710 4.

86/104



Farkas?s| ¥

T3 (Farkas3sl 32)
Bep foq A B AT R R, SRR P @ E{a) |, (b}, Aec iR

da;=0,i=1,2,---,p,
d'h; >0,i=1,2,--- ,q,
d'c <0

#d THEAE S BEREELENY_ Fop >0,i=1,2,--- g, 124F

P q
c= Z Aiai + Z pibi.
i=1 i=1

WU AR L B, RN, Fop REA, B LR

P q
S={z]z= Z)\iai+ZMz‘bi, Ai € R, p; > 0}
i=1 i=1
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Farkas?s| ¥

@ SR—ANHMLEBNcgS, whEGFRY>ERTETET 5
#dc R o cREF

d'c < a<d'z, Vzes.

@ HAOES, ATV
dc <a<d0=0.

@ Wb, 51>0, Ath; €S, Fa < td"b;. &t 91EZ M Fd b; > 0.

@ Rl 1Bt cR SHa;, Ata; € S, Htd a; < o Bt B91EF M
Fadla; = 0.

o FL, JLitehd A RF XA LM
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M Farkas 3] 3 3| KKT & 4

o wFarkasil ®, Ba; = Vei(x*),i € E,b; = Vei(x*),i € .A(x*) ﬂI A
B = —Vf(x*), mrJTX( ) = Flx )Hﬂbﬁnﬂtktw%%ém

—Vf(x* Z/\*Vc, )+ Z A Vei(x"),
ic€ icA(x*)NT
EFNERIi€cE N >0,ic AX)NT
@ WwRIAEXN =0, ieI\A(x*) AR 2

V() = ) A Vei),

i€eTUE
AT 2 8 T 424681 B R4 X T 09— N AR &4
o EitpRb kM TIEZMI € T, #4152 %5
Afci(x™) = 0.
FARH € A NT HETA = 0 dii(x') = 0 EJ i —#, 3
B AP LIS R — AP i R, RATLAR ™ A AN AN T KA
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KKT & #: % %
Ba&kx* & — AR AL 1] AR
min - f(x)
st ¢x)<0,ieZ
ci(x) =0,ie&
by — A~y 3 AL A A R
Tx(x") = F(x%)
B, AR A A e B B RN AR o T A R L

REBEH VLA N) = V) + Y AN Ve

i€ETUE
BTt &% c(x*) =0, Viek,
BT ER (") <0, Viel,
HGTATHERH A\ >0, Viel,
ZAt &M Na(x*) =0, Viel.

90/104



KKT & #7212

o it RKKT 448 % & 4 (x*, \*) AKKT A,

o fx* HKKTA.

0 4o BB Bt AT (x) £ Fx*), A ax* T— & AKKT &
0 KKT&H R 2B, KKT AT — & &AM A

91/104



el V1 S - A DN

Roa & — AR A 7] AR

Helﬁg f(x), st oci(x) <0,i€Z;ci(x)=0,i€f.

Zxt A RKKT &8 &, BTy (x") = F(x*), BVd € F(x*),

d"Vf(x* E:A%ﬂvq( = > Ad'Vei(x) >0,
ic€ _ i€A(x*)NT <0

LB — B A PR R R FI W R B A RARAE X
0 ZdTVf(x*) = 0, M % BAM =15 B kit — 3 FI0 A L T47 403
K89 B A5 o A

0 FA&H] B B H A X Ty vy Loy oy PP TR R Wit 69 AR
© B Nk R4 RAF A 2] B X T ).
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& (x*, \*) 2R KKTH# 8 KKT*, & 0k R4k 4

C*, \*) = {d € F(x*) | Vei(x*)Td = 0, Vi € Ax*) N T B \* > 0},
R F(er) A At 48 BBALT AT 7 G4k,

o s Rt R BAMALTATH Q4 F(x*) 8 F &

o iAW RAR P 6 AT AL, PR E KA RAN > 0 3T
% K49 R (LI T F XA A R E R R

@ HdeC(x* \*)H,ViefUT ﬁA*vc,-(x*)Td =0, &
d™Vf(x*) = > Ad"Vei(x*) =0.
i€EUT

o s A% ST IRIE— I 3R AT R T THR LA F A0
PACT A7 77 1, s AR P 8 5 345 B AL BT
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— M RARE A
% % — AR AR AL A

m]iRn fx), st ci(x)<0,i€Z; ci(x)=0,i€f.
xeR”

I (= R ANE & )

ob B AR R PR 6 — AR aR AR, I BTy (x*) = F(x*) A&
AN AR G4 B B R T, BP (x*, \F) i R KKTA M, 7R 4

d"V2L(x*, \*)d > 0, Vd € C(x*, \").

T ABIR A TTAT Bt 4k, B — A B TN, AR (0, \Y)
RKKT# A 40 R

d"V2 L(x*, \)d >0, VdeCx*\*), d+#0,
AR 2t AL — A = e By S 4 ) AR
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=R F MR RVSH L4 R

C R £ SRAR A 1] AR 6 = M s AR M A A
o )5.]% minxeRn f(x)

0 LBFMEN Rf G—AFEM AL, MVF(x*) =0, VH(x*) =0
0 AN KM EVI(x*) =0, VA(x*) = 0, Blx* &f 69 —A B3k 1 &,

B R R — R AL E R AR RN, ERERE R
RAC(r, \7) Py EREE L RLE R AT,

BB P EARA R F MR
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2y RARAY 6 AR 18 ] T

min x% —i—x%, s.t. 1 —|—x§ —1=0,
L A& 80 B KA
L(x, \) —xl +x2+)\( +x2— 1).
% FR TATRAAE & — B = (11, ) T R BT 757 @44
Flx) = {(d1,d2) | Fdh +xady = 0},

R4 RA—AEXYRALE HEOWEEE RALICQR S, T
RF(x) = T (x). 2 (x, \) AKKTA, &1 F £ 7% X4 %,

#C(x, \) = F(x).
T AT AR H 4 AKKT A

(xT,\) = (2,0,—4), (=2,0,—4), (0,1,—1) #= (0,—1,—1).
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2y RARAC B AR IR ] F
%R F—MKKT 2ty = (2,0, —4)T, HHHE T4

Vi) = o S co)=t@ay =0

Bd = (0,1), M
d"V2 L(y)d = —6 <0,
Bty & B3 RAL A R, 3B ZAKKT*z = (0,1, —1),
2 20
Val(z) = [(2) ] , C(z) ={(d1,dr) | d» = 0}.
st FAEZ QA = (dy,0) Bdy £0,

3
d"V2 L(z)d = Edf > 0.

B3k, 7 A — AN 4% 5y 36 AR A
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& K] B AR 6 F LR A R

max (C,X)
st Xy=1i=12,---,n
X > 0.
o HA&H B &Ik
L(X,p, A) = (C,X) +Z“z i— 1) —Tr(XA), AeS", peR"

o Slater & #F A s, AL & 1F:
C + Diag(p*) — A* =0,
X;=1,i=1,---,n,
X* =0,
A" =0,
Tr(X*A*) =0

WX B A 8 E R, Tr(X"A*) = 0 FHFX*A* = 0.
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7 AR DA A KB AR - A K A 7 6 AF & o AR

max  Tr(CYY"),
YGR”XP

s.t.  diag(Yy") = 1.
o AAX =YYT, Y e R ki DAL, sbiFYYT =0 8 &R#H R,
© THAEY =[y1,v2, .yt REYRA(Y) = |lyi]|> — 1 =0, V..
Vei(Y) =2[0,---,0,y;,0,---0]".
B/ Ay #0, ¥{c(Y)}, ALK, BLICQ MR .
o #AEM B HE: L(Y,\) = Tr(CYYT) + 30 Niei(Y).

o KKT %k #:
2CY — 2[)\1))17 )\2)’27 e 7>\nyn]T = 07
diag(YYT) = 1.
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AR AR AL R K E] B AR AR A b 64 3F &L 5 A7
@ 4 A =Diag(\;, 2, -+, \n), KKTEHBHE — KT A4t A
(C— A)Y =0.
o HA%IEARA F XY R, 0l st T sk, By
C(Y,\) = {D € R™ | diag(Y"D) = 0}.
o HAEH A XM BERELEEFHRA
ViyL(X,\)[D] = 2(C — A)D.
o LEMARRY A —ANEE R, M AEN, T

((C—A)D,D) >0, Vdiag(Y'D) =0,
diag(YyYT) =1,
(C—A)Y =0
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7 AR DA KB AR - A K A 7 6 AF & o AR

49

o ASgH R E—BRY R, HEN, i=1,2,--- .0 1&5F
((C—A)D,D) >0, Vdiag(Y"D) =0,

diag(YYT) =1,
(C—A)Y =0

AR Y H) 1o R 6 — AN 7= 4% R 3R AR AR

@ AAXAZX(C—A)Y =07 Rdiag(YYT) =1 TAE KR
A\ = diag(CYY").

0 AP F PRIEL ROGIFHREMN, KNEE XS ERTINORL
R ZAE R 2 — AL RARAC P18 o & A 6.
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B 25 R Y RARACF] R R B

AR NE 5

<t

I=] AR — & =&
PR \ Vf(x*) =0 (&
'5]‘,#& ]ﬂﬂﬁ‘ Vf(x*) =0 (‘)L‘*ﬁ‘) vz‘;gi*; 0 E}Eﬁ\;
LN 0c o) (LB —
E AR | Vi) € Oh(x) (L F) —
AT 0 of(x) (&) —
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153
o

29 RARAC R R 6 AL AR Ao 2 29 R e bE

A ¥ =H & ARRH
e d"™V2 L(x*, \)d >0, Vd e C(x*,\*) (%) 5

IR | KKT &H (L %) dTV2 L(x*, \)d >0, VdeC(x*,\*), d#0, (&) Lica

SRR | KKT & (L) — Slater
Q@ B/ RMAE ARG A KT FELICQ 154 AR,

Q %

LT T (x) = F(x') 98 2B
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